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                                             ΔΕΛΤΙΟ   ΤΥΠΟΥ                      Χανιά  :  15-07-2016
 Ο Ιατρικός Σύλλογος Χανίων  και ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Χανίων  καταγγέλλουν την έλλειψη φαρμακοποιού στο φαρμακείο του ΕΟΠΥΥ Χανίων στους χώρους του πρώην ΙΚΑ,  με αποτέλεσμα να δημιουργούνται προβλήματα στην εξυπηρέτηση των ασθενών μας, που προμηθεύονται από εκεί  τα φάρμακα υψηλού κόστους.

Δεδομένου ότι το σύνολο των φαρμάκων υψηλού κόστους τα οποία διακινεί το φαρμακείο του ΕΟΠΥΥ, προορίζεται για την κάλυψη ασθενών, οι οποίοι πάσχουν από πολύ σοβαρές παθήσεις, σας καλούμε να δώσετε άμεση λύση στο πρόβλημα που έχει προκύψει με την μη έγκαιρη παράδοση των φαρμάκων.

Ζητούμε από τον ΕΟΠΥΥ την απλοποίηση της διαδικασίας που ακολουθείται για την παραγγελία και την διάθεση των φαρμάκων αυτών , καθώς και την άμεση πρόσληψη υπεύθυνου φαρμακοποιού, προς αποφυγή της ταλαιπωρίας και του κινδύνου που υφίστανται οι ασθενείς, οι οποίοι πρέπει να περιμένουν ακόμη και 10 ημέρες για να προμηθευτούν τα τόσο σημαντικά φάρμακα που τους χρειάζονται άμεσα.

           Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ι.Σ.Χ

             ΠΑΡ.ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ  

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ Φ.Σ.Χ

              ΕΜΜ.ΚΑΤΣΑΡΑΚΗΣ      
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