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Εβδομάδα Ενημέρωσης για τα Βλαστοκύτταρα
 από την Δημόσια Τράπεζα Ομφαλικών Βλαστοκυττάρων Κρήτης

Ανάδειξη των θεραπευτικών εφαρμογών του ομφαλικού αίματος και της αξίας της δωρεάς 
στην Κρήτη και στις Περιφέρειες Ν.Αιγαίου στη Ρόδο και Β.Αιγαίου στη Λέσβο 

#StemCellAwarenessWeek2024   #ΔωριζωΟμφαλικοΑιμα  #DonateCordBlood 
#WCBD24   #WorldCordBloodDay  
[bookmark: _Hlk528686939]
Για όγδοη συνεχή χρονιά πραγματοποιείται από τη Δημόσια Τράπεζα Ομφαλικών Βλαστοκυττάρων Κρήτης (ΔηΤΟΒ Κρήτης) της Αιματολογικής Κλινικής του ΠΑΓΝΗ, η Εβδομάδα Ενημέρωσης για τα Βλαστοκύτταρα απο τις 15 εως τις 22 Νοεμβρίου, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ομφαλικού Αίματος.

Στο πλαίσιο αυτό και για την περαιτέρω διάδοση του μηνύματος για τη δωρεά του ομφαλικού αίματος και της αξιοποίησης του πολύτιμου για τη ζωή αγαθού για καινοτόμες θεραπείες – τόσο στον τομέα της αναγεννητικής ιατρικής όσο και στις θεραπείες αιματολογικών, κυτταρικών ή εκφυλιστικών ασθενειών – συμμετέχει και φέτος η Περιφέρεια Ν.Αιγαίου στο νησί της Ρόδου, ενώ εντάσσεται και η Περιφέρεια Β.Αιγαίου στη Λέσβο.

Για τρίτη συνεχή χρονιά φωταγώγηθηκε το κτίριο της Περιφέρειας Ν.Αιγαίου στο νησί της Ρόδου παρουσία του Περιφερειάρχη κ. Γιώργου Χατζημάρκου και του Αντιπεριφερειάρχη Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Νοτίου Αιγαίου, κ. Νίκου Τσουκαλά.

Ο Περιφερειάρχης Ν.Αιγαίου, κ. Γιώργος Χατζημάρκος, δήλωσε: «Η Δημόσια Υγεία αποτελεί για εμάς προτεραιότητα που υπηρετούμε με επιμονή και αφοσίωση. Το έργο της ΔηΤΟΒ Κρήτης είναι ιδιαίτερα σημαντικό για όλους και για τους νησιώτες του Ν. Αιγαίου. Γι’ αυτό και εμείς το αγκαλιάζουμε, από κοινού και με τις άλλες νησιωτικές Περιφέρειες, ώστε μέσα από τις δημόσιες δομές υγείας να διευκολύνεται αποτελεσματικά η πρόσβαση σε θεραπείες για τους πολίτες αλλά και η δωρεά του ομφαλικού αίματος στις Δημόσιες Τράπεζες της χώρας μας. Συμμετέχουμε για τρίτη χρονιά σε μία δράση που συμβολίζει την κοινή μας δέσμευση να θέτουμε στο επίκεντρο τον άνθρωπο».Σελίδα 1/ 4

Ο Περιφερειάρχης Β. Αιγαίου κ. Κώστας Μουτζούρης σημείωσε: «Η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου συμμετέχει για πρώτη φορά στην Εβδομάδα Ενημέρωσης της ΔηΤΟΒ Κρήτης, ενώνοντας τη φωνή μας μαζί και με την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, αυτήν την Παγκόσμια Ημέρα, διότι διακρίνουμε τόσο την ανάγκη ενημέρωσης των κατοίκων της Λέσβου και των νησιών του Βορείου Αιγαίου συνολικά, όσο και της  δραστηριοποιήσης των μελλοντικών γονέων ως προς τη δωρεά του ομφαλικού αίματος στις δημόσιες Τράπεζες της χώρας μας – η οποία συμπληρώνει το δίπτυχο μαζί με τη δωρεά μυελού οστών – ώστε όλοι μαζί, να εμπλουτίζουμε συνεχώς την εθνική και την παγκόσμια δεξαμενή δοτών. Έτσι, ολοι οι συνάνθρωποι μας να έχουν αυξημένες πιθανότητες ευρέσης συμβατού δότη. Ειναι μια προσπάθεια ευαισθητοποιήσης και ενημέρωσης, και αλληλεγγύης, που αξίζει την ενεργό συμμετοχή όλων μας, και η οποία παράλληλα στηρίζει εμάς και τους οικείους μας, στη θεραπεία κακοηθών αιματολογικών ασθενειών και άλλων νοσημάτων». 

Ο Διοικητής του Βοστάνειου Γενικού Νοσοκομείου Μυτιλήνης κ. Γεώργιος Καμπούρης δήλωσε « Στόχος μας ειναι ν’ αναβαθμίζουμε συνεχώς τις παρεχόμενες υπηρεσίες μας προς τους κατοίκους των νησιών μας αλλά παράλληλα να προάγουμε την εκπαίδευση και ενημέρωση του προσωπικού μας. Θα εργαστούμε και εμείς προς την κατεύθυνση αύξησης των μοσχευμάτων ομφαλικού αίματος, τα οποία χρησιμοποιόυνται σε κυτταρικές θεραπείες, τις μεταμοσχεύσεις, και την αναγεννητική ιατρική με κλινικές εφαρμογές στις δημόσιες δομές υγείας. Γι‘αυτό ειναι σημαντικό οι νέοι γονείς να ενημερώνονται απο τους επιστήμονες μας, και να δωρίζουν το ομφαλικό αίμα μετά τον τοκετό, στις Δημόσιες Τράπεζες, ώστε με τη δωρεά τους να αυξάνονται και οι πιθανότητες εύρεσης συμβατών δοτών για τους συνανθρώπους μας αλλά και χρήσης σε ποικιλα θεραπευτικά πρωτόκολλα ».
 
[bookmark: _Hlk117864493]Η Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής Κρήτης, Καθηγήτρια Αιματολογίας και Διευθύντρια της Αιματολογικής Κλινικής ΠΑΓΝΗ και της ΔηΤΟΒ Κρήτης, κ. Ελένη Παπαδάκη, ανέφερε: «Η Παγκόσμια αυτή ημέρα κάθε χρόνο, μας ενδυναμώνει και μας ωθεί να διευρύνουμε συνεχώς τον κύκλο των συνεργατών μας για να αναδεικνύουμε ανά την χώρα τη χρησιμότητα αλλα και τις θεραπευτικές ιδιότητες του ομφαλικού αίματος στην κλινική εφαρμογή. Στόχος μας να προάγουμε την ισότιμη πρόσβαση μέσα απο το Δημόσιο σύστημα υγείας και τα θεραπευτικά πρωτόκολλα, μέσα απο τις Δημόσιες Τράπεζες της χώρας σε Κρήτη, Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Ευχαριστούμε όλους τους αιρετούς και συνεργάτες, που και φέτος, μας τιμούν και στηρίζουν το έργο μας συμμετέχοντας στις δράσεις της Εβδομάδας Ενημέρωσης ». 
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Δράσεις στην Κρήτη :
· Eπισκέψεις Σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για να ενημερωθούν για το εξελισσόμενο επιστημονικό πεδίο των Βλαστοκυττάρων και των εφαρμογών τους στην Ιατρική και τη Βιολογία, καθώς και στις διαδικασίες της ΔηΤΟΒ Κρήτης, από το Επιστημονικό προσωπικό της ΔηΤΟΒ Κρήτης και το Ερευνητικό Εργαστήριο Μελέτης Αιμοποίησης της Ιατρικής Σχολής. Η δράση οργανώνεται σε συνεργασία με το Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ηρακλείου, με τη συμμετοχή μαθητών απο πέντε (5) Λύκεια. Επίσης, πέντε (5) μαθητές των Λυκείων που θα συμμετέχουν στο παραπάνω πρόγραμμα, θα έχουν τη δυνατότητα, όπως κάθε χρόνο, να εκπαιδευτούν στο Εργαστήριο Μελέτης Αιμοποίησης της Ιατρικής Σχολής, για ένα μήνα τον Ιούνιο/Ιούλιο 2025.
· Kαθ’όλη την Εβδομάδα, το ευρύ κοινό - για έβδομη συνεχή χρονιά - μπορεί να επισκεφτεί διαδικτυακά την ανανεωμένη και φέτος με νέα έργα, Εικονική Εικαστική Έκθεση ιατρών και φοιτητών της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης και Πανεπιστημίων του Εξωτερικού «Multipotent colors: Painting for the Stem Cells Awareness Week» η οποία μέσα από την τέχνη φέρνει στο προσκήνιο τις ερευνητικές και κλινικές εφαρμογές των βλαστοκυττάρων, τη χρησιμότητα τους αναδεικνύοντας ενα ταχέως εξελισσόμενο πεδίο έρευνας αλλά και της ανάγκης διεύρυνσης των κλινικών τους εφαρμογών, και ενημέρωσης ιατρών, νοσηλευτών και φοιτητών για την αξία της συλλογής και δωρεάς του ομφαλικού αίματος, όπως εξηγεί ο εμπνευστής και συντονιστής της Έκθεσης Δρ. Χρήστος Τσαγκάρης, ιατρός, Ειδικευόμενος Ορθοπαιδικής στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Παίδων Ζυρίχης.
· Δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης στην Ιατρική Σχολή της Κρήτης προς τους φοιτητές, με διαθέσιμο ενημερωτικό υλικό απο το προσωπικό της ΔηΤΟΒ Κρήτης

Δράσεις στην Περιφέρεια Ν.Αιγαίου :
· Δράση φωταγώγησης φωτίζοντας στα χρώματα της ΔηΤΟΒ Κρήτης το κτίριο της Περιφέρειας Ν.Αιγαίου στο νησί της Ρόδου για τρίτη συνεχή χρονιά. 
· Κοινή δράση ενημέρωσης στα τοπικά ΜΜΕ προς το ευρύ κοινό στις 15/11 απο τον Αντιπεριφερειάρχη Υγείας Ν.Αιγαίου κ Νίκο Τσουκαλά και την Υπεύθυνη Εργαστηρίου Επεξεργασίας Μοσχευμάτων – Υπεύθυνη Ποιότητας της ΔηΤΟΒ Κρήτης κ Ειρήνη Μαυρουδή
· Διανομή ενημερωτικού υλικού της ΔηΤΟΒ Κρήτης, τόσο στο προσωπικό της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου όσο και στο Γενικό Νοσοκομείο της Ροδου 

Δράσεις στην Περιφέρεια Β.Αιγαίου : Σελίδα 3/ 4

· Κοινές δράσεις ενημέρωσης προς το ευρύ κοινό σε τοπικά και εθνικά ΜΜΕ απο τον Αντιπεριφερειάρχη Υγείας Β.Αιγαίου κ. Κωνσταντίνο Αστυρακάκη και την ΔηΤΟΒ Κρήτης  
· Ενημέρωση και διανομή ενημερωτικού υλικού - στους ιατρούς, νοσηλευτές και το προσωπικό του Βοστάνειου Γενικού Νοσοκομείου Μυτιλήνης καθώς και στους ενδιαφερόμενους γονείς, και  τα ΜΜΕ – απο τη ΔηΤΟΒ Κρήτης σε συνεργασία με την Μαιευτική Κλινική και τον ιατρό μαιευτήρα κ. Πέτρο Μαχαίρα, σχετικά με τη διαδικασία της δωρεάς και συλλογής του ομφαλικού αίματος μετά τον τοκετό.

Οι δράσεις της Εβδομάδας Ενημέρωσης αποτελούν μέρος του δικτύου εκδηλώσεων που πραγματοποιούνται σε παγκόσμιο επίπεδο για την Παγκόσμια Ημέρα Ομφαλικού Αίματος.

Για επικοινωνία με τη ΔηΤΟΒ Κρήτης: info@cordbloodbankcrete.gr , Tηλ. 2810-394726, 6930847253
Επικοινωνία για ΜΜΕ και δημοσιογράφους: press@cordbloodbankcrete.gr

Επικοινωνία με την Περιφέρεια Ν. Αιγαίου – Διεύθυνση Γραφείου Περιφερειάρχη τηλ. 22413 60503
Επικοινωνία με την Περιφέρεια Β. Αιγαίου – Γραφείο Περιφερειάρχη τηλ. 22513 52101/102/103 
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Υγείας Β.Αιγαίου κ Κωνσταντίνος Αστυρακάκης τηλ. 22513 53525

  #WCBD24 #WorldCordBloodDay  #ΔωριζωΟμφαλικοΑιμα #DonateCordBlood
#ΔηΤΟΒΚρητης  #RegionOfSouthAegean   #ΒορειοΑιγαιο
#ΟμφαλικοΑιμα  #Βλαστοκυτταρα  
Ακολουθήστε τη ΔηΤΟΒ Κρήτης  Facebook @cordbloodbankcrete.gr   Χ (twitter) @PublicCBBC 
YouTube Cord Blood Bank Crete

Σχετικά links:
· Φωτογραφίες δράσης Φωταγώγησης του Κεντρικού Κτιρίου της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου και Φωτογραφίες Δράσεων Ενημέρωσης της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου (διαθέσιμες απο τις 16/11 και θα εμπλουτίζονται) 
· Φωτογραφίες Δράσεων Περιφέρειας Β.Αιγαίου και Βοστάνειου Νοσοκομείου  
(διαθέσιμες απο τις 16/11 και θα εμπλουτίζονται) 
· Φωτογραφίες Δράσεων ΔηΤΟΒ Κρήτης (διαθέσιμες απο τις 19/11 και θα εμπλουτίζονται) 
· Εικονική Έκθεση Ιατρών και Φοιτητών της Ιατρικής Σχολής Παν/μίου Κρήτης και Παν/μίων Εξωτερικού
· Λογότυπο WCBD  εδώ και εδώ
· Εικονική ξενάγηση στη ΔηΤΟΒ Κρήτης
· Ενημερωτικά Διαδικτυακά Σεμινάρια της ΔηΤΟΒ Κρήτης προς τους ενδιαφερόμενους γονείς 
· Επίσημο Τραγούδι της ΔηΤΟΒ ΚρήτηςΣελίδα 4/ 4
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Δημόσια Τράπεζα Ομφαλικών Βλαστοκυττάρων Κρήτης, Ιατρική Σχολή, πτέρυγα 8Α, (1ος όροφος)
[bookmark: _Hlk528689127]Τηλέφωνα: 2810-394726, 6930847253, Fax: 2810-394632 
e-mail: info@cordbloodbankcrete.gr,  Ιστοσελίδα: www.cordbloodbankcrete.gr 
Ακολουθείστε μας στο Facebook, Χ, YouTube 
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